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Subtrahieren mit Dezimalzahlen

Lésungsblatt

729 —8,5 = 48,25 — 14,3 = 59,6 — 36,71 = 68 — 42,89 =
7 2 , 9 4 8 , 2 5 59 , 6 0 6 8 , 0 O
- 8 , 5 - 4 , 3 0 - 36 , 71 -4 2 , 8 9
6 4 , 4 4 3 , 95 2 2 , 8 9 25 , 11
96,5 —19,213 = 3797,42 — 2955,8 = 4771,01 — 25929 =

9 6 , 500 3797 , 4 2 4 7 7 1 , 0 1
-19 , 2 1 3 - 2955, 80 - 2592, 90

77 , 2 8 7 8 41, 6 2 217 8 , 11
79,62 — 22,789 = 5009,53 —4954,7 = 7364,04 — 1865,8 =

79 , 6 2 0 5009, 5 3 7 3 6 4 , 0 4
-2 2 , 7 8 9 -4 95 4 , 70 - 18 6 5, 80

56 , 8 31 54 , 8 3 5 4 9 8 , 2 4
85 —61,625 = 8541,79 — 676 = 3208,08 — 1256,8 =

8 5, 0 00 8 541, 709 3208 , 0 8
- 61, 6 2 5 - 6 7 6 , 0 O -1 256 , 80

2 3, 3 75 7 8 65 , 7 9 1951, 2 8

Autor: Erich Hnilica | Thema: Dezimalzahlen, Subtraktion, Stellenwerte, subtrahieren
© 2022 mathe-lexikon.at. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten. Die Bedingungen fiir die Weitergabe/Vervielfiltigung dieses
Dokuments finden Sie unter: http://agb.mathe-lexikon.at



http://agb.mathe-lexikon.at/

